3Ta YacTb paboThbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIESAX. EC/IN Bbl XOTUTE MOJ1yYNTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/b30BaBLUNCL (YPOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBov paboTtou: https.//stuservis.ru/otchet-
po-praktike/258890

Tun paboTtbl: OTYeT N0 NpakTuKe

MpepMeT: YrpaBieHYyeckne peleHns

TPEXKOMMOHEHTHbIN NOKa3aTeslb PUHAHCOBOM YCTONYMBOCTM ornpeenseTcs Ha OCHOBE pacyeTa UCTOYHUKOB
hnHaHCMpoBaHMA 3anacoB:

Nc - cobcTBEHHbIE NCTOYHUKN,

F - BHe0o6OpPOTHbIE aKTUBHI,

KT - ponrocpo4Hble oba3aTenbCcTBa,

Kt - kpaTKoCpo4yHble 06a3aTenbLCTBa,

CobcTBeHHble o6opoTHble cpeacTBa: E_ c=W_c-F .

CobcTBeHHbIe 060POTHBIE CPeacTBa + A0/rOCPOYHble oba3aTenscTBa: E T=E c+K T

ObLias cymMMa NCTOYHMKOB hopMMpoBaHmMs 3anacos: E s= E_T+K t.

Z - 3anachl.

MN3nnwek cobcTBeHHbIX 060pOTHLIX cpeacTs: E (13_co)= E_c-Z.

MN3nnwek cobcTBeHHbIX 060POTHbLIX CPEACTB U A0JITOCPOYHbIX 3a€MHbIX NCTOYHUKOB: E_(13_co_a3)=E T-Z.
N3nnwek obien BeNnYnHbl UCTOYHMKOB: E n3= E_s-Z.

Tun UHAHCOBOM CUTYyaUnn onpeaenseTcs co4eTaHMSAMUN Tpex NnokasaTesnen obecne4yeHHOCTM 3aNacoB, ONMMCaHHbIX
BblLLE.

AbcontoTHas (hHaHCOBas YCTONYMBOCTb - 3TO CUTYyaLMs, KOrA4a BCe 3arachl MOKPbIBAOTCA COOCTBEHHbIMM
060pOTHLIMK CpeacTBaMu, T.e. NpeanpuaTre BoobLle He NpuUBJIEKaeT 3aeMHbIX CPeACTB. Takasd cMTyauus
BCTpEeYaeTCHa KpaliHe peako.

HopmanbHaa hmHaHCOBas YCTONYMBOCTb - CUTyaLUsA, NPU KOTOPO MMEEeT MeCTO BbICOKUIN YPOBEHb
peHTabenbHOCTN NpPeanpuUaTNSA U OTCYTCTBYHIOT HapyLUeHNs PUHaHCOBON ANCLUMNANHBI.

MpaBunao nageHTupukaumum Tnuna prHaHCOBON CUTyaLMn:

Tvn cutyaunnm Ycnosue

Ec ET Es

AbcontoTHas yctonumBocTb =2 0=0=0
HopmanbHas ycton4msoctb 0 = 0= 0
HeycTon4mneoe puHaHcoBoe coctosHne 0 0 = 0

Kpun3uncHoe punHaHcoBoe cocTosiHue 0 0 O

HeycTon4meoe huHaHCOBOE COCTOSHME - UMEKTCA HapyLleHsa (PMHaHCOBOW JUCUMNANHBI, nepebon ¢
MOCTYMJEHNSAMUN OEHEXHbBIX CPEACTB, CHUXKEHME AOXOAHOCTY npeanpuatus. NMpu 3ToM NyTem nonosHeHWS
NCTOYHNKOB COBCTBEHHbIX CPEACTB UM AOMNOSHUTENIbHOIO NPUBIEYEHNS 3aeMHbIX CPeACTB BO3MOXXHO
BOCCTAHOBUTb paBHOBecCKeE.

KpusncHoe hrHaHCOBOE COCTOAHME - CUTYaLUA, KOra KpeamTopckasa 3a40/XKEHHOCTb NPeanpuaTusa He MOXeT
ObITb MOKPbLITa MMELWNMNCH OEHEXHBIMU CPEACTBAMU, KPATKOCPOYHbLIMU LeHHbIMK ByMaraMmn n gebmutopckom
3a00J/DKEHHOCTbI0. [laHHOEe COCTOsAHME MOXKET BbITb OXapaKTeprM3oBaHO Kak npenbaHKpoTHoe.

OnpepeneHne nokasaTesien CTPYKTYpbl KanuTana.

KoaphnumeHT aBTOHOMUM - MOKa3biBaeT A0110 COBCTBEHHOr0 KannTana B CYyMMapHOW Be/IMYNHE NCTOYHNKOB
hunHaHcupoBaHua (posxeH 6biTh 6onee 0,5):

KABT = CK/ b,

roe CK - cobcTBeHHbIN KanuTan (cTpoka 1300 6yxrantepckoro 6anaHca npeanpusaTus), b - 6anaHc (ctpoka 1700
6anaHca).

KoadhhnumeHT KanuTannmsaumm - mokasbiBaeT COOTHOLLUEHME 3aeMHbIX U COBCTBEHHbLIX CPeACcTB (He A0 KeH BbITb
6onbwe 0,7):

KKAM = (0O + KO)/ CK,

roe [0 - ponrocpoyHble oba3aTenbcTBa (cTpoka 1400 6anaHca), KO - KpaTKoCpo4dHble o6s3aTenbCTBa (CTpoKa
1500 6anaHca).

KoadhdhnumeHT MaHEBPEHHOCTN - NOKa3biBaeT A0J110 BbICBOOO)KAEHHbLIX A1 MPUMEeHeHNSA COBCTBEHHbIX 060POTHBIX
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cpencTs (poskeH 6biTh 0,2...0,5):

KMAH = (CK - BA) \ CK,

roe BA - BHeob6opoTHble akTuBbI (CTpoka 1100 6anaHca).

KoachdhnumeHT hUHaAHCOBOM YCTONYUBOCTU - NMOKa3biBaeT AOI0 AJNTESIbHO NCNOJIb3yeMbiX CPenCcTB B obLien
BeJINYNHE NCTOYHUKOB (PUHAHCUPOBAHUS:

KYCT = (CK + 30) / b,

roe O30 - ponrocpoYHbie 3aeMHblie ob6A3aTenbCcTBa (CTpoka 1410 6anaHca).

KoadhhnLMEHT 3aeMHbIX CPeACcTB - MOKa3blBAaeT A0J110 3a€MHbIX CPeACTB B 06LLen BENNYMHE NCTOYHNKOB
hnHaHCcMpoBaHMA:

K3C = (OO + KO) \ b.

KoadhhnumeHT 0oArocpoyYHOro npuBieyYeHns 3aeMHbIX CPeacTB - NOKa3biBaeT A0J110 A0JAr0CPOYHbIX 0683aTeNbLCTB
B obLien cymMme [OAroCpoYHbIX MacCUBOB:

KAOMN3C = A0 / (A0 + CK).

KoahhnumeHT CTPYKTYpbl MPUBJIEYEHHOIr O KannTasa - MNoKasblBaeT 400 A0JIFOCPOYHbLIX 06593aTenbCTB B 0bLen
CyMMe MpuBJiIe4EeHHOro KanmTana:

KCIMNK = 00 / (00 + KO).

KoadhhnumeHT NOKPbLITUSA NHBECTULUIN - MOKa3blBaeT AOJIO A0JIFOCPOYHbLIX 06513aTeNnbCTB 1 COBCTBEHHOIO
KanuTana B obLien BeNn4ynHe NCTOYHMKOB PpMHAHCUPOBaHMS (A0/>KeH 6bITb B Anana3oHe 0,75...0,9):

KN = (40 + CK) / b.

OnpepeneHne COOTHOLLEHU MeXAyY aKTuBamMu n oba3aTenscTBamu.

KoahhnLUMEHT CTPYKTYPbI A0JIFTOCPOYHLIX BJIOXKEHUN - MOKa3blBaeT COOTHOLLUEHME MeXAY A0JroCPOYHbIMU
obs3aTensCcTBaMmM U BHEOBOPOTHLIMU aKTUBaMN:

KCOB = 0O / BA.

KoadpunumeHT obecneyeHHOCTN MaTepmrasbHbIX 3aMacoB - NOKa3biBaeT cTeneHb obecneyeHHOCTU 3anacoB
CO6CTBEHHBIMN NCTOYHUKaMK CpencTB (fAos/mKeH bbiTb 6onee 0,5):

KOM3 = (CK - BA) \ M3,

roe MIM3 - MaTepnanbHO-NPOM3BOACTBEHHLIE 3amachkl (CTpoka 1210 6anaHca).

KoahnuMeHT MaHEBPEHHOCTM COBCTBEHHbLIX 060POTHbLIX CPEACTB - MOKa3biBaeT A0 BbICOKOJNKBUAHBIX
MCTOYHUNKOB B COBCTBEHHbLIX 060POTHbLIX CpeacTBax (AosmKeH 6biTb 0T 0 Ao 1):

KMCO = (AC + K®B) / (CK - BA),

roe OC - neHexXHble cpeacTBa (cTpoka 1250 6anaHca), KOB - KpaTKoCpoyHble PMHAHCOBbLIE BNOXXEHUS (CTPOKa
1240 6anaHca).

KoaddunumeHT obecnedeHHOCTN 060POTHBLIX CPencTB COBCTBEHHbIMN CPeACTBaMU - NMOKasbiBaeT 4010 060POTHbIX
aKTMBOB, COOPMMPOBAHHbLIX 3@ CHET COBCTBEHHbIX CpeacTB (AoskeH 6bITb 6onee 0,1):

KOOC = OA\\ CK,

roe obopoTHble akTUBLI (CTpoka 1200 6anaHca).

KoadhnumeHT CoOoOTHOLEHNA BHEOBOPOTHbLIX U COBCTBEHHbLIX CPEACTB - NOKa3biBaeT Aot obecneyeHus
BHEO6OPOTHbIX aKTUBOB COBCTBEHHBIMK CcpeacTBaMu (fosmkeH 6biTh 0,5...0,8):

KCBCC = BA\ CK.

KoadhhnumeHT peanbHON CTOMMOCTM MMYLLECTBa - MOKa3biBaeT A0J110 CPeACTB MPON3BOACTBA B 00LLEN CTOMMOCTH
mmyulecTsa (mosmxeH 6biTb 6onee 0,5):

KPCW = (OC + MN3) \ Bb,

rae OC - ocHOBHble cpefcTBa (cTpoka 1150 6anaHca).

KoadhpnumeHT COOTHOLLIEHNS 060POTHBLIX aKTUBOB U HEOBVMXXNUMOCTU - MOKa3blBaeT COOTHOLLUEHME CTOUMOCTU
0060pOTHbIX N BHEOOOPOTHbLIX aKTUBOB ([0J1>KeH bbiTh 6onee 0,5):

KCOB = OA\ BA.

XapaKTepucTmka NCTOYHNKW AaHHbIX, HE0OX0AUMbIX ONA pacyeTa NokasaTenen

NCcTo4YHMKOM nHopMaLmn ciy>xaT faHHble ByxranTepckoro 6anaHca No COOTBETCTBYOLWMNM CTPOKaM, ONMMUCaHHbIM
BblLLE.

MNcxoaHble fgaHHble Ons pacyeTa NokKasaTesien, afeKBaTHble BbIOpaHHbIM NoKa3aTenam

JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsun Bbl xoTHUTE rnoJsliy4nTb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCroJ/b30BaBLUNCL (YPOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBov pabortou: https.//stuservis.ru/otchet-
po-praktike/258890
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